

## お詫びと訂正

弊社刊行の『こころの医学入門』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2017年11月21日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
46 頁	20 行目	錐体 <u>街</u> 路症状	錐体 <u>外</u> 路症状	2017/11/21 更新
220 頁	17～19 行目	<u>犯罪被害者等の権利利益の保護を図るための刑事手続に付随する措置に関する法律の一部改正 2017(平成 29)年 7 月 13 日施行)</u> にしたがい、「強制性交等」に改められました。	<u>刑法の一部を改正する法律 (2017 (平成 29) 年 7 月 13 日施行)</u> にしたがい、「強制性交等」に改められました。	2017/11/21 更新